

岳修武先生书法作品慈善拍卖会昨日举行 拍得150万元善款将用于教育事业



拍卖会现场

本报讯 “150万元一次，150万元两次，150万元三次，成交。”昨日上午，郑州市博物馆内，随着拍卖师“一锤定音”，岳修武先生慈善义卖的百余幅书法作品最终被市工商联主席、河南康利达集团董事长薛景霞以成交价150万元竞拍成功，此善款一部分将用于我市上街区的教育事业，一部分将成立岳修武兰亭少年书法奖励基金，用于我市少年书法活动的奖励。

据介绍，此次拍卖的百幅书法作品于2013年11月9日~13日在郑州博物馆展出，作品以行草为主，兼顾楷书、隶书等书体。作品内容均选取李白、刘禹锡、孟浩然、郭沫若等历代诗人歌颂郑州的诗词。当时中国书法家协会张海主席说：“以古今诗词名家歌颂郑州为内容的书法展览，在全国范围也不多见，岳修武先生的书法集完全可以成为对外交流、宣传郑州的礼品和宣传品。”

郑州慈善总会会长武国瑞对岳修武先生的义举表示感谢，他号召全市书法家、社会各界爱心人士都要向岳修武先生学习，时刻关心、关注我市弱势群体的生活，积极参与慈善事业，尽己所能，为需要关怀的群众送去温暖。

拍卖现场，百余幅作品作为宣传郑州的文集，集中拍卖，从60万元起拍，最终以150万元的高价被郑州市工商联主席、河南康利达有限公

司董事长薛景霞拍得。

薛景霞表示：“河南康利达集团长期关注教育事业，在郑州慈善总会成立了‘薛景霞慈善教育基金’，每年‘郑州慈善日’捐款都达到百万元。这次活动是康利达集团关注青少年成长，关注他们传承国学，继承传统文化的开始，今后我们还要参与后续的活动，争取让更多的青少年儿童受益。”

郑州晚报记者 裴蕾
实习生 王治 文/图

“青春梦 网格情” 演讲比赛 举行决赛

本报讯 昨日下午，团市委举办的郑州市“青春梦 网格情”演讲比赛进行决赛，来自全市的100多名网格管理工作聆听演讲。

决赛中，围绕“青春梦 网格情”的主题，以“无华网络 绚烂工作”、“青春梦上的扛起与放下”、“让青春在网格中飞扬”等为题材，参赛的“网格员”或讲述自己每天在格子里的所见所闻，或表达自己对每天工作的所思所想，或探讨网格员的社会责任，或讴歌网格员的无私奉献，无不展现了各自激扬的青春，表达了对工作对岗位的热爱。

据了解，演讲比赛是在郑州市“坚持依靠群众，推进工作落实”长效机制办公室指导下，共青团郑州市委主办的演讲活动，旨在联系青年在网格化管理中的动人事迹和先进典型，激发基层团员青年积极投身网格管理实践，赞颂我市青年在建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区过程中，困学勉行、提升自我、与时俱进、勇于创新的典型事迹。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 李娟

晚报好特产“迎新春买赠活动”首日，苹果、山药、小米火了 老支书“站柜台” 灵宝苹果够魅力 大爷大妈现场排队空油瓶换香油，“回家搜罗空油瓶去！”

郑州晚报百县好特产联盟“迎新春买赠活动”昨日火爆开启，寺河山窝头村老支书王成义现场“一吆喝”，效果果然不一般：试吃了苹果和山药，临走时怎么着也得带一箱回去吧？什么？还有买苹果送小米，买山药送芥丝，买芥丝送香油，卖香油送芥丝！那必须得好好逛逛！

此外，孔记香油“旧瓶换新油”活动也得到了市民朋友的大力支持，会过日子的大妈大爷们排着队兑换香油的场面，引来众人瞩目。换到油的大妈还说了：“回去告诉邻居，搜罗空油瓶去！”

今日到店的市民朋友还可以继续免费品尝正宗寺河山苹果、垆土地铁棍山药，参与郑州晚报“迎新春买赠活动”：买两盒（每盒80元）山药送一罐价值22元的少林原味芥丝，每买两箱孔记香油（每箱108元）可获赠一罐价值22元的少林原味芥丝，每买两箱少林原味芥丝（每箱70元）可获赠一瓶价值13.5元的孔记香油。此外，全场买够200元还将赠送黑色杂粮一袋。

不过，本次活动只持续到本周日，看到新闻的市民朋友一定要抓住机会哦。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图



晚报好特产“迎新春买赠活动”首日，市民排起了长队。

老支书站柜台 灵宝苹果就是卖得快

昨日一大早，灵宝市寺河山窝头村成义苹果专业合作社社长王成义就赶到郑州晚报百县好特产联盟。

门外摆一张桌子，上面放上两箱特意带来供市民品尝的寺河山苹果，这便成了老支书的销售柜台。柜台虽小，可是酒香不怕巷子深啊——一看，苹果的外观很周正；二擦，苹果的外皮越擦越光亮；三尝，吃起来第一口酸，第二口甜，越吃越甜——这苹果，绝对正宗！

面对顾客不时提出的各种问题，王支书总是先递过去一片苹果：“真不真，先尝再说。”之后再耐心解答市民的疑问。

吃完了苹果，对面一大锅热气腾腾的山药也煮好了，取一小根山药，就着蜂蜜吃，那叫一个美啊！

脆甜的苹果，又面又甜的山药有没有吸引到您呢？我们的试吃活动将持续到本周日，想尝尝正宗的灵宝苹果和铁棍山药，就来郑州晚报百县好特产联盟吧。

排队领油场面火爆 旧油瓶擦了一大箱 香油老板很高兴 当场决定一箱油优惠20多元

昨天早上刚开开门，就有许多拿着空油瓶的市民来领取咱孔记小磨香油了。市民李先生是看了报纸后赶来的，也是第一个换取孔记香油的顾客。“来之前家里那位还嘀咕不会是骗人的吧，待会儿回去就给她看看，哈哈。”拿着新香油的他非常高兴。

“来换油的市民朋友，我们都要留下姓名、电话和地址，以便日后回访。”孔记香油的工作人员刘老师说。

一开始，孔记香油的换油活动在晚报好特产联盟店内进行，到了下午1点钟，由于人数过多，不得不搬到店外了。近百瓶小磨香油一会儿就兑完了，旁边放空油瓶的箱子也擦得越来越高。“很多人都是成群结对过来，还有一个大妈说回去告诉邻居，搜罗空油瓶去！”刘老师说，他今天算是见识晚报的宣传效果了。

看到换油场面这么火爆，孔

记香油的老板孔伟又做出重大决定：活动期间原价108元和原价98元的孔记香油礼盒，全部统一调成88元每箱，活动后恢复原价！也就是说，在周五至周日三天，您就可以以低于卖场20多元的价格买到孔记小磨香油了。

如此优惠的价格，您还等什么呢？置办年货，团购福利，尽在郑州晚报百县好特产联盟，多种规格的年货大礼包在等着您，“私人订制大礼包”服务最受欢迎，许多市民都挑好礼包样式，然后在店里自由选择商品，两三百块钱就是满满一箱，看着自己亲手挑的年货大礼包，不少市民说“实惠”。

需要提醒的是，因货品库存不断变动，需要的朋友们请提前预订，以免相中的产品断货哦。此外，郑州晚报好特产联盟还在秦岭路新增了一个提货点，即秦岭路与岗坡路交叉口向南100米路西宜家代购，有山药、苹果、缙丝鸭蛋、少林原味芥丝、新郑大枣等产品。离那个地方近的市民朋友也不妨先去那里看看货。

活动地址：百花路与互助路交叉口向西100米路北郑州晚报百县好特产联盟
咨询电话：67659999 18037507396 活动时间：1月16日~19日